

## Знаменні та пам'ятні дати в квітні 2020 року

1 квітня	<p>Міжнародний день птахів Відзначається щорічно з 1906 р.</p> <p>День сміху Неофіційне свято. Відзначається за традицією</p>
2 квітня	<p>Всесвітній день поширення інформації про проблеми аутизму Відзначається щорічно відповідно до рішення Генеральної Асамблеї ООН</p>
4 квітня	<p><b>71 рік</b> від дня (1949 р.) створення <b>НАТО</b></p> <p>Міжнародний день просвіти з питань мінної небезпеки та допомоги в діяльності щодо розмінування Відзначається відповідно до рішення Генеральної Асамблеї ООН</p>
7 квітня	<p>Всесвітній день здоров'я Відзначається щорічно в день набуття чинності Статуту ВООЗ WHA</p>
10 квітня	<p>День визволення м. Одеси від фашистських загарбників (1944 р.)</p>
11 квітня	<p>Міжнародний день визволення в'язнів фашистських концтаборів Відзначається щорічно за ініціативою ООН</p>
12 квітня	<p>Міжнародний день польоту людини в космос Відзначається відповідно до рішення Генеральної Асамблеї ООН</p> <p>День працівників ракетно-космічної галузі України Відзначається відповідно до Указу Президента України</p>
16 квітня	<p><b>310 років</b> від дня обрання (1710) гетьманом України <b>Пилипа Орлика</b></p>
18 квітня	<p>Міжнародний день пам'яток і визначних місць Відзначається щорічно з 1984 р.</p> <p>День пам'яток історії та культури Відзначається щорічно відповідно до Указу Президента України</p> <p>День довкілля Відзначається щорічно відповідно до Указу Президента України</p>
19 квітня	<p><b>Світле Христове Воскресіння. Великдень</b></p>
21 квітня	<p><b>100 років</b> від дня підписання (21 та 24.04.1920) <b>Варшавського договору</b> (Договір Пілсудський – Петлюра) – політичної і військової конвенції між представниками Польщі та Директорії УНР</p>
22 квітня	<p>Всесвітній день Матері-Землі Відзначається відповідно до рішення Генеральної Асамблеї ООН</p>
23 квітня	<p>Всесвітній день книги та авторського права Відзначається відповідно до рішення Генеральної конференції ЮНЕСКО</p> <p><b>125 років</b> від дня відкриття (1895) <b>Полтавської обласної універсальної наукової бібліотеки ім. І. П. Котляревського</b> ( на той час – Громадська бібліотека)</p>
24 квітня	<p>Міжнародний день солідарності молоді Відзначається щорічно 1957 року за рішенням Всесвітньої федерації демократичної молоді</p>

26 квітня	<p><b>День Чорнобильської трагедії (1986)</b> Відзначається відповідно до Указу Президії Верховної Ради Української РСР</p> <p><b>Міжнародний день пам'яті про Чорнобильську катастрофу</b> Відзначається відповідно до рішення Генеральної Асамблеї ООН</p> <p><b>Міжнародний день інтелектуальної власності</b> Відзначається щорічно</p> <p><b>Всесвітній день споріднених мість</b> Відзначається щорічно відповідно до рішення Всесвітньої федерації споріднених міст</p>
28 квітня	<p><b>Міжнародний день охорони праці</b> Відзначається щорічно 2003 р.</p> <p><b>День охорони праці</b> Відзначається відповідно до Указу Президента України</p>
29 квітня	<p><b>День пам'яті жертв застосування хімічної зброї</b> Відзначається щорічно</p> <p><b>Міжнародний день танцю</b> Відзначається щорічно з 1982 р.</p>
30 квітня	<p><b>Міжнародний день джазу</b> Відзначається щорічно з 2011 р. відповідно до ініціативи ЮНЕСКО</p> <p><b>День прикордонника України</b> Відзначається щорічно відповідно до Указу Президента України</p>